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1. Determine la funcién de transferencia para €l circuito de la figura siguiente, asumiendo una
entrada suficientemente pequefia que garantice un comportamiento lineal del OTA, utilizando:
a) el modelo ideal del OTA; b) e modelo no ideal de la derecha para el OTA. Para este Ultimo
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2. El circuito de la figura adjunta incluye tres OTAS con o o—3~
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y las entradas diferenciales (v, —v; ) y (v; —V; ).

3. Determine la funcion de transferencia Vou(S)/V1i(S) para  +v 5 :za::i
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4. Disefie un OTA CMOS basico tomando como parametros GBW y el margen de fase. Suponga

gue ha de fijarse Veg—V1=0.2V para controlar adecuadamente la corriente, que (W/L),=1 para
minimizar €l area del amplificador y que Cns=k;(WIL);, con k;=10fF, y calcule |la capacidad de
carga C, requerida, la relacion de aspecto (W/L); e Ig. Determine e valor de estos parametros
para GBW=10MHz suponiendo que K’ ,=25uA/V? y K’ ;=10uA/V2,



5. Disefie un OTA CMOS Miller con GBW=10MHz y una carga capacitiva C =5pF. Encuentre
una expresion para C; en funcion de la corriente I de la segunda etapa, suponiendo que para €l
transistor T6 Vess—V1=0.5V y que Coss~ks(WIL)s €s la principal contribucion a Cpy (ke=6fF y
K’ =25pA/V?).

6. Busgue una expresion parael PSRR del amplificador de Vop

lafigurade laderecha. l"d’) égﬂ == Ciaop

7. Deduzca una expresion para el PSRR del amplificador inversor
CMOS con carga capacitiva de la figura de la derecha (suponga

gue gmY ro Son identicas para ambos transistores).
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8. Suponiendo un reloj de 10MHz con tiempos de subida y bajada

despreciables y que € retardo a través de una puerta légica es de 1ns,

dibuje las sefiales ¢1 y ¢2 en e circuito de la figura adjunta s los

elementos de retardo retrasan 10ns |a sefia correspondiente.
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9. Ignorando €l efecto de los elementos parasitos, o, T E?
determine la funcion de transferencia en tiempo v T ) | < 0
discreto del circuito de lafigura de laderecha. Vi(2) c, i VoM _TT_
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10. Incluya el efecto de las capacidades parasitas en el circuito del problema anterior.



11. Demuestre que s e amplificador del
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15. Determine la funcion de transferencia del o,
filtro de la figura de la derecha y < 05/ Q
construya un circuito de capacidades e Verls)
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o1=Cri/C1, o,=Cro/Cy, a5=Crs/C; y a4=Crd4/C; a partir de las ecuaciones de transferencia de
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16. Cdalcule las funciones de transferencia

Vour/Vin Y Vouo/ Vin para € circuito de la
figura siguiente, en funcion de las
constantesA, B, C, D, E, Ky L.
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17. El circuito de la figura de la derecha es un oscilador de capacidades % o *
conmutadas. Describa e comportamiento del circuito como Tt I g
¢
oscilador y esboce la forma de las tensiones Vy y Vo durante un H'i _I|E|P b:
k;C = =

periodo de la sefial de salida (suponga que ki>>k, y que Vi Se

satura a los valores de alimentacién positiva Vpp Y negativa —Vss, W

con [Vpp|=|Vsd). Determine el periodo de oscilacion de la tension de ;D_ Vx Vour
salida en funcion del periodo T de los relojes de control de las ;I> —
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capacidades conmutadas y de larelacion entre ky y ko.



